

# 马福宣称 2024 年举行总统选举 关于推迟大选等热门话题请在国会讨论

【本报讯】政治、法律和安全统筹部长马福 (Mahfud MD) 于 3 月 20 日 (星期日) 在一份官方声明中重申, 政府仍然专注于为 2024 年大选做准备。因此, 政府继续为总统和副总统选举, 以及同时举行的立法机关和选举准备 2024 年的时间表。政治问题请在国会讨论, 我们将根据职责与作用专业办事。

马福指出, 在政党、国会、非政府组织和民间组织中出现推迟选举的讨论是很正常的。想要去讨论它, 就请讨论, 结果是什么, 那是政治问题。但对于政府, 我们现在已经做好了准备, 2024 年将同时举行总统和副总统选举、立法机构议员选举。我们已做好了准备。

马福解释道, 海事与投资统筹部定于 3 月 21 日 (星期一) 邀请麻里巴板普选委员会和普选监督委员会, 出席在麻里巴板举行推迟选举计划的讨论会。我们取消了这个讨论会, 因为, 这样会出现节外生枝的情况, 担心会有人以为我们正在为推迟大选准备议程, 而实际上我们想向民众解释政府的议程仍然是按时举行大选。

马福表示, 在民主国家, 人们有发表意见的自由。事实上, 马福对所有与政府绩效的政治动态



政法安统筹部长马福

相关的建议和意见都非常开放。马福声称, 我们是一个民主国家, 在过去的秩序时代, 政党不可以乱说话, 非政府组织也不可以乱说话, 反正过去所有人都被训斥。现在没有一个人, 谈谈无妨。

(Ing)

## 牛头党为争取大选三连胜 举办全国干部培训活动 巩固潘查西拉思想

【本报讯】斗争民主党 (PDIP) 举办 2022 年第二届全国干部培训 (PKN) 活动, 出席的全国省级政理事代表们于 3 月 21 日在 PDIP 学校大厦参加该培训活动。牛头党秘书长哈斯托 (Hasto Kristiyanto) 强调称, 本党的目标是要成为创造三次大选连胜的实绩。

如悉, 牛头党分别在 2014 年及 2019 年的大选中胜出。倘若在未来的 2024 年再度胜出, 该党将在历史上创下三次连胜的辉煌战绩。哈斯托说: “三声独立问候, 三次大选连续胜利。”

哈斯托说明称, 由该党总主席梅加瓦蒂 (Megawati Soekarnoputri) 在线上出席培训活动, 这是政党为



牛头党为争取大选三连胜举办全国干部培训活动

人民作出的最好服务。政党和干部持续受到训练, 不曾失去斗争的精神及对未来的期待和憧憬。因此政党学校成为通过干部化过程来培养干部及领导层的知识教育的工具。他们被要求保持遵守纪律, 因遵守纪律是进步的关键。他说: “现时本党所实行的任何事情将决定我国未来 25 年的命运。”

如悉, 政党学校推动强化政党干部的知识, 即从独立先驱者翁加诺学到的全部思想、倡议及理想。哈斯托说: “以及鼓励未来的领导人应深得民心。”

与此同时, 牛头党理事会议思想和干部化主席查洛

特 (Djarot Saiful Hidayat) 解释称, 这次的培训是为教育政党干部具有实现建国五项原则 (潘查西拉) 价值观的觉悟性。潘查西拉理念是活的主义思想, 自上世纪以来已深深埋在印尼人民的生命及性格中。后来由翁加诺在当年的 6 月 1 日发表演讲时广泛发布。

查洛特说: “潘查西拉是促使印尼民族统一团结的根源, 也是实现独立和理想的引力。”

查洛特指出, 如潘查西拉没有斗志及信心不会实现真理的信念。他说: “因此我们需要的政党干部如同朋加诺说的是必须具有觉悟性、斗争精神及深信他将有能力实行。”

(Ing)

## 法庭宣判两警察无罪释放 击毙 FPI 成员只因自卫 PA 212 等要求上诉

【本报讯】两名涉嫌击毙前捍卫伊斯兰阵线 (FPI) 成员的两名警察, 即拉马丹上士 (Fikri Ramadhan) 与尤斯敏少尉 (M Yusmin Ohorella) 被雅加达南区法院的法官小组判无罪释放。

212 联谊主席团 (PA 212) 等组织表示判决不符合正义感。3 月 19 日 (星期六), 212 联谊主席团、全国保卫教士教令运动 (GN-PP) 与伊斯兰兄弟会阵线反对法院判决的声明由 PA 212 主席史拉默 (Slamet Ma'arif) 表达。

声明指出, 雅加达南区法院的裁决好像是个闹剧、与人的生命开玩笑。所以, 它真的不符合民众的正义感, 尤其是那些失去自己亲人的家庭。希望检察官为判决提出撤销原判, 并呼吁检察官继续寻



法庭宣判两名警察无罪释放

求正义。我们要求检察官做出进一步的法律努力, 以恢复对我国执法部门的信任。对这次案件, 从一开始, 警方就没有被认真地去调查, 看起来敷衍敷衍而已。因此, 这次审判是一个闹剧。

声明表示, 法官的考量指出两名被告的自卫行为超过限度。这并不符合事实, 请检查 FPI 成员尸体上的枪伤。法官的考量存在违规行为, 声称被告的所作所为属于强迫自卫类别的行为, 因此, 可以成为消除刑事犯罪的理由, 仅基于被告的证词, 而没有其他确切证据的支持。法官没有去考虑四名 FPI 成员坐在同一辆车里, 说是出现了群斗。试想一下, 在

一辆移动的汽车的狭窄空间里, 怎么会出现相同和对称的枪伤? 每个死者的左胸都有不止一个的枪伤, 只有在好莱坞动作电影中, 那些处于激烈群斗状态的人, 在狭窄的汽车空间里能够在身体目标的同一地方进行射击。因此, 这非常不符合逻辑的判决。

如悉, 3 月 18 日 (星期五), 主审法官阿里夫 (Muhammad Arif Nuryanta) 宣称, 消除这两名警察在芝甘北 (Cikampek) 收费公路 50 公里处击毙 FPI 成员的所有指控, 法官小组判断两名警察的行为是在“自卫行为超过限度”框架内。

因此, 两人都从检察官的起诉要求中获释。早些时候, 检察官起诉要求将两人判处 6 年徒刑。 (亮剑)

## 占碑市石油公司业主 涉嫌伪造增值税发票 被地方检察院拘捕

【本报讯】占碑市地方检察院拘留了涉嫌伪造增值税收据的 Jambi Tulo Pratama 石油公司经理安德烈·陈 (Andri Tan/Titi)。

占碑市地方检察院主任勒西 (Lexy Fatharani) 于 3 月 17 日 (星期四) 指出, 安德烈·陈拥有的公司是占碑市税务局的应税企业家。被告涉嫌逃税的刑事案件已于 2022 年 3 月 11 日立案。

安德烈·陈涉嫌逃税案件发生于 2019 年 3 月至 2019 年 7 月。被告使用伪造税务发票, 妄称其拥有的石油公司已缴纳税务。

其逃税行为是被告拥

有的 Jambi Tulo Pratama 公司向 Puspa Indah Karya 公司购买价值 350 亿盾柴油的交易中进行的。但是, 被告使用伪造的 30 亿盾税务发票妄称已支付了税款, 这笔被舞弊的税款是根据税务局与国家收入专家的计算结果。

目前, 占碑市地方检察院已被告移交给占碑市 Telanaipura 镇警察局拘留, 拘留期为 20 天。

勒西表示, 目前占碑市地方检察院已任命 8 名检察官准备审理此案。提交给检察官审判的证据是 5 包公司文件, 以及 Jambi Tulo Pratama 公司银行账户月度结余。(亮剑)

## 廖省北干巴鲁市发生居民争执 起因是祈祷室深夜播音 影响生病儿童休息

【本报讯】3 月 16 日 (星期三) 深夜 23.30 左右, 廖省北干巴鲁市 (Pekan Baru), 巴永·塞卡吉镇区 (Payung Sekaki), 坦潘村 (Kel Tampan), Jalan Pemuda 居民之间发生争执, 事情是由于祈祷室的扩音器引发的。

事由, 一位居民 R 君抗议祈祷室的扬声器通向其住家, 因为其三岁的孩子正在生病。然后, R 君向祈祷室的负责人要求不要把扬声器直接指向其住家。然而, R 的抗议并没有被其他居民接受, 导致误会和争执。

3 月 19 日 (星期六), 梭罗市十一三大学 (UNS) 社会学系西蒂 (Siti Zunariyah) 指出, 民众对清真寺的看法可能会有所不同。这种情况实际上在许多地区都发生过。问题是, 今天我们面临一个必须改变的局。因为, 我们的社会不是单一的, 甚至是多元

的。这不仅是信仰问题, 也是利益问题, 而国家也保证了这一点。

西蒂表示, 为了避免类似事件再次发生, 重要的是大家必须坐下来建立对话, 然后制定集体协议, 使其成为一个重要的关键词。我们将学会根据共同的需求和利益行事, 而不是基于我们祖先过去所做的事情。这是民主的重要组成部分, 必须建立在社会最低层。条件是根据各种情况, 各地区之间的协议可以不一样。

西蒂强调说, 扬声器面向居民家的问题, 在这种情况下, 最重要的是, 必须在民众中重建同理心和宽容度。然后, 从那里开始, 相互尊重的过程也就开始了。不要忽视现有民间组织的作用, 它可以扩展到涵盖如何面对一个必须改变的局。利用它们拥有的各种工具, 在民众之间建立和谐的社会环境。(亮剑)



海事与投资统筹部长卢虎

## 卢虎称 OSS 处理许可证仍存在问题 需要全国各地数字数据的协助 不要互相指责

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎 (Luhut Binsar Panjaitan) 承认, “在线统一提交” (OSS) 系统仍然不完善, 仍然存在问题。

卢虎 3 月 18 日 (星期五) 表示, 构建“在线统一提交”系统并非易事, 花了相当多的时间。即使让苹果创始人史蒂夫·乔布斯与微软老板比尔·盖茨像这样的人, 也可能遇到麻烦。关于“在线统一提交”, 我认为“在线统一提交”是一项超级大的工程。所以确实存在一些问题, 但他们在小微企业规模上完全没有问题。如果它是一个大的数据, 确实需要另外一个更广泛的合作。

卢虎继续说道, 所以, 我们仍然需要为未来再次改进。第二组工作组对我说了这样的话, 即使让史蒂夫·乔布斯从坟墓中复活, 或像比尔·盖茨这样的人, 在一天之内或一个星期之内也一定完成不了“在线统一提交”程序。

政府确实正在努力解决企业家抱怨的各种问题, 尤其是大型企业, 属于投资部的“在线统一提交”系统。之所以需要这么长时间, 是因为我国的“在线统一提交”系统需要来自全国各地的数字数

据。这个数字不小, 大约有 2000 张来自县市的数字地图, 而政府目前只有 56 张数字地图, 我们必须加倍努力。当它完成时, 一切都会逐渐完成了, 我们会更好地向前进。我认为, 两年或半年我们就能把这一切都完善起来。

卢虎补充说, 在未来一到两年内, “在线统一提交”系统将能够运行得更好。因此, 希望各方保持耐心。为确保我们的团队将继续寻求改进“在线统一提交”的最佳解决方案。希望大家不要互相指责, 这个“在线统一提交”是《创造综合法》授权的具表现。此项法则旨在提供便利的商业许可。这确实是一项艰巨的工作, 我们把所有一切统一起来。

我们非常幸运拥有《创造综合法》, 因此, 可以解决许多问题。

卢虎最后表示, 如果投资部在处理“在线统一提交”时仍然出现投诉现象, 那是没有问题的。最重要的是通过寻找解决方案来解决投诉。所以如果有朋友抱怨“在线统一提交”, 没有什么问题。我们必须有所牺牲来接纳这些意见。现在, 我们正在寻找解决方案。没有必要去寻找谁是谁非。

众所周知, 2021 年 8 月 9 日, 佐科维总统启动了具有风险性“在线统一提交”系统, 用于申请营业执照; 有了这个“在线统一提交”系统, 以后, 中小微企业都可以在网上申请营业执照。(亮剑)

## 雅京西区无人性女佣虐待幼童 被警察拘留查办 面临长达 15 年监禁

【本报讯】雅加达西区珍卡冷 (Cengkareng) 的两名女佣 AN (29 岁) 和 IN (18 岁) 在虐待雇主两个 3 岁和 1.5 岁的孩子后被警方拘留。

女佣虐待雇主的孩子被住宅区安装的闭路电视拍摄下来, 并在社交媒体上疯传。由于 1.5 岁的孩童不张口吃饭, 其中一名女佣就用纸巾堵住了孩童的嘴巴。

在孩子家长报案后, 警方迅速采取行动, 并在两个不同地点将 AN 和 IN 拘拿在案。其中一名女佣人逃往楠榜, 于 3 月 18 日 (星期五) 凌晨被捕。

目前, 警方已将两名女佣列为虐待其雇主两个孩子的嫌疑人, 两人都面临长达 15 年的监禁。

3 月 18 日 (星期五), 珍卡冷地区警长阿尔迪少

校 (Ardie) 指出, 两名嫌疑人都承认对受害者施暴, 因为孩子们不想吃东西; 也许情绪激动, 所以她们殴打了主人的两个孩子。两人在雇主家中从未对雇主的孩子实施任何虐待行为, 这是他们俩在屋外实施的。从对两名嫌疑人的调查结果来看, 这两名女佣曾多次犯下类似的行为。

受害者的母亲 VE 声称, 他们一家是最近才住进雅加达西区珍卡冷的综合大楼里。VE 是从邻居那里得知孩子被女佣虐待的信息。VE 还展示了闭路电视录像, 在闭路电视录像中, 发现两名女佣殴打、抓捏、拖拽他们的两个孩子, 并对他们的两个孩子施加暴力; 在获得此信息后, 受害者的母亲立即就去警察局报案。(亮剑)